
  سومتكليف 

) X1,…,X6) و متغيرهاي توضيحي (yمربوط به متغير پاسخ (، اطلاعات Data_HW3داده هاي موجود در فايل 

  .است

  مدل كامل را به داده ها برازش دهيد. - 1

 ها را بررسي كنيد. فرض نرمال بودن باقيمانده - 2

  ثابت بودن واريانس خطاهاي مدل را به دو روش بررسي كنيد. - 3

 و دور افتاده و اهرم گون را مشخص كنيد.نقاط تاثيرگذار  - 4

در صورت وجود نقطه تاثيرگذار در مدل، اين نقاط را حذف كرده و مدل را دوباره برازش دهيد. اين مدل نسبت به  - 5

 مدلي كه در قسمت اول سوال برازش داده ايد، چه تفاوتي دارد؟

را براي داده ها به دست آوريد و روند  بهترين مدل stepwiseو  forward ،backwardبا استفاده از سه روش  - 6

 كار هر روش را توضيح دهيد.
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